

洪水“漫”谷

泰国洪灾:曼谷即将全城被淹 市民大批已撤离



洪水快淹没头顶了,游泳外出的小男孩开心地朝着摄影机挥手



泰国总理要求居民做好曼谷市区被淹准备



泰国曼谷洪灾区鳄鱼出没

综合新华社、中新社报道

由于洪峰逼近,泰国首都曼谷市民27日大疏散,大批人潮涌到公交总站、火车站和素旺那普国际机场,争相离开曼谷,造成交通大堵塞。

灾情直击

水位暴涨鳄鱼现身

另据泰国内政部防灾减灾厅昨日公布的最新通报说,持续3个多月的洪灾迄今已造成373人死亡,2人失踪,250多万人受灾,各地临时安置点内灾民人数超过11万。

大批民众“逃离”

席卷泰国三分之一面积的大洪水还在继续肆虐。目前,泰国著名景点大王宫的周围也已是汪洋一片。28日是泰国政府规定的5天抗洪特别假期的第二天,曼谷及另外20个受洪灾影响的省份放假,让居民有时间准备抗洪或离开灾区。泰国总理英拉要求曼谷市民尽量离开曼谷市,以避免人员发生危险,减轻救灾人员负担。

米。当地居民必须涉水而行,道路上可见汽车与船只同行。当局还在一住宅区内捕捉因洪水带来的一条2米长的大鳄鱼。

形势严峻

5万士兵待命救援

这场特大洪灾犹如“慢海啸”威胁曼谷,国防部发言人他那提上校在国防理事会开会后宣布,军方下令5万士兵待命,并将出动1000艘船艇和1000辆军用卡车援救灾民。

目前,许多市民因而趁此机会外逃,免受洪水围困。不过,车站里的人实在太多了,许多人挤不进去,等了数小时。

报道称,救灾指挥中心呼吁曼谷市民应该趁着周末到其他旅游地点,或到一些没有水灾的省份亲戚处暂住。

俄罗斯专家爆料称 卡扎菲还活着 死者是其替身 卡扎菲“惨死”或重燃利比亚战火

据中新社

本月20日开始,关于卡扎菲被抓并被击毙的消息举世关注,国际社会强烈谴责对不经审判就击毙卡扎菲,要求利比亚执政当局进行调查,而就在这时,俄罗斯专家突然爆料说:卡扎菲还活着,死者是其替身。

死的是卡扎菲替身?

28日,俄罗斯一名专家爆料说,“我有充分的证据表明:卡扎菲还活着,死者是其替身,名叫艾哈迈德。”这名俄罗斯专家进一步解释说,“我的证据是,第一,逮住卡扎菲那天,苏尔特是个雨天,正在下雨,而逮住卡扎菲的画面却显示风沙很大;第二,卡扎菲的头发本来是黑色的,而卡扎菲被抓的画面上他头发是棕色的,他的尸体出现在医院时才成

了黑色;第三,卡扎菲被送到医院时,他身上两枪,一枪在头侧面耳朵上部,另一枪在腹部,但后来许多网络上的画面显示在卡扎菲头正面还有一枪。第四,卡扎菲腹部曾做过外科,手术留有伤疤,但从展示的卡扎菲尸体上,他的腹部没有任何做过手术的痕迹。因此,我认为,死的不是卡扎菲,而是他的替身,名叫艾哈迈德,真正的卡扎菲还活着。”

支持者发誓要血债血还

对于全球媒体播放杀害卡扎菲的血腥画面,作为卡扎菲曾经的朋友,委内瑞拉总统查韦斯称,他不会承认这个北约安插的,用炸弹、种族灭绝……以及暗杀手段在利比亚设置的新政府。他还预言,利比亚还将会

此前一段手机拍摄的卡扎菲被捕后的视频显示,他可能遭到了叛乱者残暴的性侵犯和侮辱。虽然利比亚“过渡委”对此予以否认,但卡扎菲及其儿子穆塔西姆之死疑点重重,国际社会对此强烈批评,并要求利比亚新政府深入调查此事。而支持者发誓要血债血还。

北约决定结束军事干预行动

据报道,28日,北约正式决定在10月31日结束对利比亚长达7个月的军事干预行动。这意味着北约在利比亚的空中军事行动届时将结束。决议还决定同步取消对利比亚设立的禁飞区和对利比亚飞机的禁飞令。

此前,利比亚执政当局“全国过渡委员会”表示,希望北约将在利比亚留守至今年年底,目的在于协助当局继续追剿效忠于卡扎菲的残余势力。但北约布鲁塞尔总部已做出回应称,联合国的决议旨在“保护平民”,而非“针对个体的目标”。

29元 治咽炎

秋季是咽炎的高发季节。得了咽炎,咽喉肿痛、咽干、咽痒、声音嘶哑、“吭咳”不断。民间小偏方给咽炎患者带来了福音:取玄参12g、百部(制)9g、麦冬15g、款冬花(制)9g、木蝴蝶3g、地黄9g……等等十几味中药,用1000克水煮开后,再用温火熬制30分钟,过滤后的药汤每天分两次服用,连服30天即可。此方对急、慢性咽炎都有特效,一般复发性咽炎患者服用当天即可好转。咽毒开始清除,口干、咽干、灼热、发痒、声音嘶哑、干咳、恶心、多痰、吭咳不停、息肉、声带小结等症状减轻,咽部异物感基本消失,缺点是每一味药,要分先后次序熬制工序繁琐。

失眠 不吃药 周公朱砂通眠贴 一贴睡好觉

据国际权威组织统计:失眠可导致神经衰弱、头痛头晕、精神烦躁、焦虑不安、记忆力减退、免疫力下降,而引发高血压、心脏病、内分泌紊乱、皮肤衰老、脱发、性功能障碍等,长期失眠可使寿命缩短三分之一。
周公朱砂通眠贴秘方源于《黄帝内经》与《神农本草经》的结合,将古方融入现代高科技生物提纯技术——贴大椎治失眠。利用药物与朱砂互动,形成朱砂药物流,通过贴大椎穴直接迅速打通人体经络,药物24小时持续不断地渗透至头部经络,释放出天然神经因子和神经甘激活酶,增强下丘脑自身调节系统,调节大脑生物钟,迅速提高脑部血氧含量,抑制大脑兴奋,缓解脑部疲劳,大脑皮层迅速进入松弛状态而自然睡眠,达到失眠抑郁治疗与调节的同步功效。一般患者1疗程,重症患者2-3疗程即可。
专家咨询:0551-3188883【市内免费送货】
地址:养生大药房(长江中路418号,三孝口天桥往西200米)

湿疣、疱疹不留根!

专家研究证明:尖锐湿疣,生殖器疱疹等(HPV、HSV)病毒不进入血液,一般口服药经肠胃吸收很难抵达患处,疗效甚微。激光、冷冻、微波很难将迅速裂变的疣根清除干净,还容易使疣体根扩散,以前一个根变两个或多个以上,如果祛毒根没有针对性除净,那么你所用的一切药物都将是徒劳无功,复发是肯定的。
鬼臼毒素软膏高纯度的单方制剂,它可抑制人乳头瘤病毒HPV感染所致疣状增殖的上皮细胞分裂和增生,使之发生坏死脱落,在清除疣体表面的同时,更能渗透皮下组织,将潜伏的病毒杀死,防止HPV病毒DNA再次复制。鬼臼毒素软膏被国家药品监督管理局检验批准为:治疗尖锐湿疣的国药准字H20066683国家甲类医保产品。使用本品15分钟起效,3-7天疣体脱落。
咨询电话:0551-3188882【市内免费送货】
地址:养生大药房(长江中路418号三孝口天桥往西200米)